


1. DECEMBAR, PONEDJELJAK         ETNO SELO ČARDACI VITEZ
MEĐUNARODNA KONFERENCIJA ,,NASLIJEĐE DEJTONA: 30
GODINA MIRA’’

10.30 – 11h Registracija učesnika

11 – 11.30h

OTVARANJE KONFERENCIJE 
Pozdravni govori:
- Ambasador Rick Holtzapple, šef Misije OSCE-a u Bosni i Hercegovini
- Velma Šarić, Centar za postkonfliktna istraživanja 
- Almir Agić, mladi romski pjesnik, autor zbirke pjesama Kaktus u polju
orhideja
Moderacija konferencije: Erna Mačkić, Centar za postkonfliktna
istraživanja

11.30 – 12.30h

Panel diskusija RAD S MLADIMA: OBRAZOVANJE ZA MIR
U BUDUĆNOSTI
- Larisa Kasumagić-Kafedžić, Peace Education Hub, Univerzitet u Sarajevu
- Đuldina Kurtović, Treća gimnazija Sarajevo i Srednja muzička škola
Sarajevo
- Milica Jošić-Milinović, Univerzitet u Banjoj Luci
- Goran Šimić, Univerzitet Vitez
Moderacija: Tatjana Milovanović, Centar za postkonfliktna istraživanja

12.30 – 13h PAUZA ZA KAFU uz OTVARANJE IZLOŽBE ''NA
MARGINAMA''

13 – 14h

Panel diskusija ULOGA MEĐUNARODNE ZAJEDNICE: OD
SUDIJE DO PARTNERA
 - Fermin Cordoba, Delegacija Evropske unije u Bosni i Hercegovini
- Agnes Picod, Ured Visokog komesara Ujedinjenih nacija za ljudska prava
(OHCHR) u Bosni i Hercegovini
- Nikola Kandić, Regionalna kancelarija za saradnju sa mladima (RYCO) u
Bosni i Hercegovini
- Samira Krehić, Međunarodna komisija za nestale osobe (ICMP), program
za Zapadni Balkan
Moderacija: Velma Šarić, Centar za postkonfliktna istraživanja

14 – 15h PAUZA ZA RUČAK

15 – 16h

Panel diskusija MLADI U AKCIJI: REGIONALNI
AKTIVIZAM UPRKOS PODJELAMA
- Selmir Smajić, Bosna i Hercegovina 
- Tara-Michelle Gliha, Bosna i Hercegovina 
- Iris Knežević, Hrvatska
- Melina Mikić Božanić, Srbija 
Moderacija: Amina Sejfić, Centar za postkonfliktna istraživanja

16 – 16.30h Završna diskusija s mladima i zaključci konferencije



Ambasador Rick Holtzapple, karijerni diplomata Ministarstva
vanjskih poslova Sjedinjenih Američkih Država, preuzeo je
dužnost šefa Misije OSCE-a u Bosni i Hercegovini 14. avgusta
2025. godine. Ambasador Holtzapple radio je kao zamjenik
stalnog predstavnika Sjedinjenih Američkih Država u NATO-u u
Briselu, Belgija, od 2021. do 2024. godine. 

AMBASADOR RICK HOLTZAPPLE

ALMIR AGIĆ 
Almir Agić je mladi romski pjesnik, pisac i aktivista iz Ilijaša.
Autor je zbirke poezije „Kaktus u polju orhideja“, u kojoj kroz
snažnu simboliku progovara o identitetu, diskriminaciji i borbi
mladih Roma za prihvatanje. Kao ambasador slobode
izražavanja od 2024. godine i kolumnista portala Newipe,
koristi umjetnost kako bi razbijao stereotipe i davao glas
marginalizovanim zajednicama. Njegov rad teži ka stvaranju
inkluzivnijeg i pravednijeg društva.

VELMA ŠARIĆ
Velma je istraživačica, novinarka, stručnjak za izgradnju mira i

branilac ljudskih prava iz Sarajeva, Bosna i Hercegovina. Ima oko
20 godina radnog iskustva i trenutno je osnivačica i predsjednica

Centra za postkonfliktna istraživanja, te osnivačica i glavna
urednica Balkan Diskursa. Velma je magistar političkih nauka na
Univerzitetu u Sarajevu. Na početku svoje karijere, pet je godina
radila kao istraživačica na Institutu za istraživanje zločina protiv

čovječnosti i međunarodnog prava u Sarajevu, prvenstveno se
fokusirajući na istraživanje zločina genocida i drugih masovnih

zločina.

Prethodno je radio kao zamjenik šefa Misije i otpravnik poslova pri Ambasadi Sjedinjenih
Američkih Država u Beninu, gdje je rukovodio radom tima od 300 osoba te radio na
implementaciji američke pomoći zemlji. Ambasador Holtzapple ima značajno diplomatsko
iskustvo u Jugoistočnoj Evropi, koje datira još od prvog diplomatskog zadatka (od 1992.
do 1995. godine) u Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj, nakon
čega je obavljao dužnost političkog savjetnika pri Prelaznoj upravi Ujedinjenih nacija za
istočnu Slavoniju, Baranju i zapadni Srem (UNTAES) u periodu od 1996. do 1997. godine.
Radio je i kao viši rukovodilac Programa za Kosovo i Crnu Goru pri Nacionalnom
demokratskom institutu te u dva navrata kao direktor za Balkan pri Vijeću za nacionalnu
sigurnost u Bijeloj kući.



Larisa Kasumagić-Kafedžić je osnivačica i predsjedavajuća
Peace Education Hub-a Univerziteta u Sarajevu, te vanredna
profesorica na Odsjeku za anglistiku Filozofskog fakulteta u
Sarajevu. Već 25 godina aktivno djeluje u oblasti mirovnog
obrazovanja, programima razvoja mladih u zajednici
zasnovanima na psihosocijalnoj podršci djeci pogođenoj ratom,
kao i u području filozofije mira, nenasilja i interkulturalne
pedagogije.

LARISA KASUMAGIĆ-KAFEDŽIĆ

MILICA JOŠIĆ-MILINOVIĆ
Milica Jošić-Milinović je viša asistentica na Filozofskom fakultetu

Univerziteta u Banjoj Luci, gdje predaje na Odsjeku za engleski jezik s
fokusom na anglo-američku književnost. Njen akademski rad usmjeren

je na modernu američku književnost, interpretaciju književnih djela i
inovativne pristupe podučavanju engleskog jezika kao stranog jezika.

Milica je također uključena u projekte razvoja kurikuluma, doprinoseći
modernizaciji studija književnosti na svom fakultetu.

GORAN ŠIMIĆ
Goran Šimić je dekan Pravnog fakulteta na Univerzitetu Vitez.
Kao profesor i istraživač, njegov rad se fokusira na krivično
pravo, međunarodno krivično pravo i tranzicijsku pravdu, s
jakom posvećenošću suočavanju s ratnim zločinima i izgradnji
pravnih okvira za postkonfliktna društva. Šimić je također
aktivno uključen u međunarodne akademske projekte i
institucionalno rukovođenje s ciljem unapređenja pravnog
obrazovanja u Bosni i Hercegovini.

ĐULDINA KURTOVIĆ
Đuldina Kurtović je profesorica filozofije sa logikom u JU Treća

gimnazija Sarajevo i estetike u Srednjoj muzičkoj školi Sarajevo. Više
od dvije decenije aktivno radi u obrazovanju, s posebnim fokusom na

razvoj kritičkog mišljenja, interkulturalno učenje i vrijednosti etike,
tolerancije i nenasilja među mladima. Porijeklom iz Kladnja, Đuldina

je kroz svoj profesionalni i aktivistički rad posvećena izgradnji
inkluzivnih i odgovornih školskih zajednica.



Fermin Córdoba je službenik za politike pri Delegaciji
Evropske unije u Bosni i Hercegovini, gdje radi na
reformama u obrazovnom sektoru. Njegov rad obuhvata
razvoj inkluzivne školske kulture i facilitaciju dijaloga
između institucija EU i vlasti u BiH s ciljem unapređenja
dugoročnih strateških inicijativa u oblasti obrazovanja.

FERMIN CÓRDOBA

AGNES PICOD
Agnes Picod je šefica Ureda Visokog komesara Ujedinjenih

nacija za ljudska prava (OHCHR) u Bosni i Hercegovini,
uspostavljenog 2025. godine. Ima više od 28 godina iskustva

u oblasti ljudskih prava, kako na terenu tako i u razvoju
globalnih politika. OHCHR u BiH posebno radi na podršci
procesima tranzicijske pravde, suzbijanju diskriminacije i

govora mržnje te zaštiti građanskog prostora.

NIKOLA KANDIĆ
Nikola Kandić je rukovodilac Lokalnog ureda RYCO-a u Bosni i
Hercegovini. Ranije je radio u Ministarstvu pravde Republike Srpske,
UNHCR-u i brojnim nevladinim organizacijama u zemlji. Član je
Savjetodavne grupe mladih Misije OSCE-a, evropski mladi
ambasador za Zapadni Balkan i EDYN ambasador. Njegov rad je
usmjeren na omladinsku politiku, medijsku pismenost, komunikacije
i programe za mlade posvećene suočavanju s prošlošću.

SAMIRA KREHIĆ
Samira Krehić je voditeljica Programa za Zapadni Balkan pri
Međunarodnoj komisiji za nestale osobe (ICMP). Sa više od
15 godina iskustva u nevladinom sektoru i međunarodnom

razvoju, rukovodi inicijativama koje se bave pitanjima
nestalih osoba, jačanjem institucionalnih kapaciteta i

unapređenjem pravnih okvira koji štite prava porodica u
postkonfliktnim društvima.



Tara-Michelle Gliha je istraživačica i magistrantica kliničke
psihologije na Internacionalnom univerzitetu u Sarajevu. Njeni
interesi obuhvataju transgeneracijski prenos traume,
kolektivno pamćenje i mentalno zdravlje mladih u
postkonfliktnim društvima. Inicijatorica je platforme „Ženski
sud za mlade“, koja istražuje međugeneracijske traume žena
kroz svjedočenja i grupni rad. Piše kolumne za portal Moja
svijest o psihološkim i društveno-političkim temama i djeluje
kao ambasadorica Američke psihološke asocijacije (APA).

TARA-MICHELLE GLIHA

IRIS KNEŽEVIĆ
Iris Knežević je alumna Global Campus of Human Rights and Democracy,

istraživačica i aktivistkinja fokusirana na suočavanje s prošlošću u
postjugoslavenskim društvima. Bavi se temama naslijeđa ratova 1990-ih,

savremenog nacionalizma, sve prisutnije represije i porasta
etnonacionalnog govora mržnje. U svom radu kombinuje istraživanje,

javno zagovaranje i aktivizam, s ciljem razumijevanja kompleksnih
društvenih procesa u regiji i jačanja demokratskih vrijednosti.

MELINA MIKIĆ BOŽANIĆ
Melina Mikić Božanić je studentkinja i saradnica Fakulteta
političkih nauka Univerziteta u Beogradu, te aktivistkinja
posvećena ljudskim i manjinskim pravima i izgradnji mira. Kao
alumnistkinja PCRC-ove akademije „Stanje mira“, istražuje
teme suočavanja s prošlošću, regionalne historije i uloge
religijskih zajednica. Sa Popularnom demokratijom vodi
radionice za mlade o izbornim procesima i demokratskim
vrijednostima, a kroz Centar E8 radi na njihovom jačanju u
lokalnoj zajednici.

SELMIR SMAJIĆ
Selmir Smajić je student Medicinskog fakulteta Univerziteta u

Tuzli i aktivan učesnik u omladinskom i humanitarnom sektoru.
Deset godina volontirao je u Crvenom križu/krstu, gdje je

stekao iskustvo u radu s mladima i ranjivim grupama. Od 2019.
radi u World Visionu BiH na programima usmjerenim na

podršku djeci i mladima. Jedan je od osnivača i predsjednik
Udruženja mladih Centar omladinskog razvoja Lukavac, te od

2025. godine predsjednik Vijeća mladih grada Lukavac. Piše za
Balkan Diskurs i instruktor je prve pomoći.
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